



# 本报2018高考志愿填报说明会金乡分场开讲 听了这堂讲座，考生报考更有数



一位考生现场认真做记录。本报记者 黄健恒 摄

本报济宁6月19日讯(记者李蕊 见习记者 褚思雨 视频记者 黄健恒) 19日,由齐鲁晚报·今日运河、齐鲁壹点·济宁频道与金乡新闻报联合举办的高考志愿填报说明会在金乡一中举行。同时,金乡县也是本报2018高考志愿填报说明会的首场县级分会场,现场千余个座位坐无虚席。  
“如何有技巧性地填报高

考志愿,实现‘低分高就’?如何合理有效地选学科、选专业、选大学……”说明会上,来自山东当代学生生涯规划研究中心副主任、高级研究员、人社部认证国家职业规划师张佳欣结合自己多年指导高考志愿填报的成功经验,通过生动有趣的事例,为考生和家长讲解了填报志愿的基本方法、容易出现的误区,以及要注意的问题,内容非常详细。

填报志愿,虽然分数越高越有发言权,但也是需要技巧的,谁的报考方式更科学,谁就能在这场竞争中取得更多的优势。”张佳欣说。  
“今天这场讲座对我来说收获还是挺大的,专家分类列出了冷门、热门专业及大学,比前几场讲座所讲内容更全面。”已经参加了4场高考志愿填报说明会的家长徐女士说,儿子平时学习成绩在全校300名左

右,考本科不成问题,就是在选专业方面,拿不定主意。  
本次说明会从上午9点一直持续到中午11点30分。说明会结束后,还有许多考生和家长不愿离去,一直围着专家提问。另外,本报将分别于6月26日、7月22日在济宁体育中心举办高招会综合场和高职专场。届时,全国上百所高校招

生办老师将齐聚一堂,方便考生了解高校,同时就志愿填报,专业选择等问题与家长及考生面对面交流。



扫码看视频。

## 相关链接

### 妹妹即将报志愿 姐姐抱娃听讲座

在说明会现场,一位抱着孩子的家长胡玄玄吸引了记者的目光,她是陪妹妹来参加讲座的。同行的,还有母亲和自己一岁半的女儿。四口齐到场,足可见她们对于志愿填报的重视。  
“高考成绩很重要,但填报志愿也非常关键。”胡玄玄一边和记者聊着,一边低头轻拍熟睡的孩子。她表示,虽然自己和母亲不能提供太多有效的建议给妹妹,但作为家人他们也想多收集些信息。希望通过参加说

明会,帮助妹妹合理填报志愿,选择适合的高校。  
“我妹妹一心想学医,如果正常发挥的话也就是在二本线左右,这样报志愿时学校和专业哪个更重要?”说明会刚结束,胡玄玄便把女儿交给母亲,带着妹妹找到了张佳欣。张佳欣表示,平行志愿的录取顺序是先根据成绩将考生投往学校,再在学校分专业,她建议报考时尽量优先选择学校。  
本报记者 李蕊 见习记者 褚思雨

## “救助开放日”济宁这俩救助站邀市民参观 在这里,不仅吃得饱住得也好

本报济宁6月19日讯(记者 贾凌煜 通讯员 苏益若 吴广基) 19日是“全国救助开放日”。当日,济宁市第一救助管理站和济宁市第二救助管理站分别邀请市民进站参观。在环境良好、基础设施齐全的救助站里,受助人员在这里不仅可以吃得饱,也能住得好。  
济宁市第一救助管理站和第二救助管理站分别位于济宁城区和兖州城区,相继于去年11月份启用新救助大楼。如今,这两处救助站均设有男女宿舍区、室内活动区、生活区等,已成为集临时救助、饮食住宿、文化教育、技能培训、心理矫正于一体的现代化、综合性的救助保护机构。根据规定,同时符合“自身无力解决食宿、无亲友投靠、不享受城市低保或农村五保、正在城市流浪乞讨度日”条件的人员,可以到站寻求救助。



干净整洁的宿舍。本报记者 李岩松 摄

每天,救助站工作人员也会到城区街头巡查,按照“自愿受助、无偿救助”的原则,对流浪乞讨人员进行主动救助。“2018年我们共救助流浪乞讨人员482人次,在院治疗71人、站内供养13人。”济宁市第一救助管理站站长李兵介绍,对愿意接受救助的人员,如患有疾病则先送往医院救治,对未成年人实行“保护性救助”,对能说清楚家庭信息的人员,积

极帮助联系家人。  
兖州区是全国重点铁路交通枢纽,对外地转送回济宁的受助人员或由济宁送往外地回家的人员,大多由济宁市第二救助管理站负责。“15日我们刚护送一对母子返回贵州的家中。”济宁市第二救助管理站站长彭毅说,今年以来,救助二站共救助226人,护送返乡人员163人。

## 为贫困户找份工作 让残疾人自食其力

本报济宁6月19日讯(通讯员 甄文英) 济宁经开区马集镇西大李村贫困户李吉响家有四口人,肢体残疾,无法干重活,更不便长时间站立,家里没有正常的经济来源,所以日子非常贫苦。马集镇扶贫办了解到这一情况后,积极为他想办法,为李吉响找能干的工作。  
6月是麦收季节,马集镇

扶贫办安排李吉响去西大李村防火点防火,每天发放50元的防火补助。不仅如此,扶贫办工作人员还为李吉响在爱心企业找了份工作,防火一结束,就去报到。  
授之以鱼,不如授之以渔。马集镇扶贫办通过为贫困户提供就业岗位、改善就业条件,使越来越多的贫困群体找到了脱贫的途径。

## 经开区产业扶贫 为贫困家庭“造血”

本报济宁6月19日讯(通讯员 刘祥鹏) 经开区把拓宽群众致富渠道,增加经济收入作为扶贫开发的关键,以推进产业项目为载体,全力扶持贫困户走上脱贫之路。  
经开区充分利用区域优势和产业特色,围绕贫困农户“想做什么”、“能做什么”及包保干部能帮他们“做什么”来确定带动低收入农户

增收脱贫的产业项目,探索形成了“市场+合作社+农户”和“市场+龙头企业+农户”的生产经营格局,按照龙头带农户、协会搞服务、科技作先导、综合搞开发的发展模式,不断提高产业化发展水平,确保扶贫产业项目开发一处、成功一处,受益一处,增加产业扶贫在农民人均纯收入中的比重。

### 山东鑫汇银通拍卖行微山县韩庄镇营业楼 拍卖时间变更公告

我公司于2018年6月19日在《齐鲁晚报》B04版刊登的《山东鑫汇银通拍卖行微山县韩庄镇营业楼拍卖公告》内容中,拍卖时间由“2018年7月5日上午10时”变更为:“2018年6月29日上午10时”;报名截至时间由“2018年7月4日16时前”变更为:“2018年6月28日16时前”。其余内容不变。  
特此变更和说明  
山东鑫汇银通拍卖行有限公司  
2018年6月20日

### 山东龙德拍卖有限公司 更正公告

我公司刊登于2018年6月15日《齐鲁晚报》济宁运河版的《拍卖公告》中“拍卖标的”第4项“曲阜市合作大厦原市社宾馆一至五楼(部分)、六楼(部分)房屋十年期租赁使用权”现更正为“曲阜市合作大厦原市社宾馆一至五楼(部分)、六楼(部分)房屋五年期租赁使用权”,其他不变。特此更正。  
山东龙德拍卖有限公司  
2018年6月20日

### 寻亲公告

宋自强(被捡拾抚养人),性别:男;大致年龄:2岁;血型:O型。  
2016年1月16日发现被遗弃在:山东省枣庄市薛城区常庄镇六炉店村,村西田地一小桥旁,周生翠将其捡拾,目前暂由周生翠和宋道友抚养。  
现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。  
联系电话:  
微山县公安局户政科:0537-8620110  
微山县公安局昭阳派出所:0537-8620427  
来信地址:  
微山县公安局昭阳派出所户籍室(邮编:277600)  
2018年6月20日

### 寻亲公告

徐雨晴,女,大约17岁,2001年5月16日发现被遗弃在山东省微山县留庄镇王口村村委会西路中间,徐丙河将其捡拾,目前暂由徐丙河抚养。  
现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。  
联系电话:  
微山县公安局户政科:05378620110  
微山县公安局留庄派出所:05378632110  
来信地址:  
微山县公安局留庄派出所户籍室(邮编:277642)  
2018年6月20日